

### *ERRATA*

- p. 428—Last line of paragraph 2 should read “, buy bait” instead of “by weight”
- p. 459, Table 11—footnote 1 should read “\$333,218 in 1945” instead of “\$335,218 in 1945”